
27.04.2019 – 29.05.2019

Условия приобретения товаров смотрите на с. 32 каталога.

БАРБЕКЮ
ВСЕ НА ПИКНИК

Стейк говяжий 
Топ блейд 
460 г
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 647670

469
00

1уп.
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579
00

1 кг

1159
00

1 уп.

Медальоны 
из вырезки говяжьей 
340 г
охлажденные 
вакуумная упаковка 
арт. 61416

459
00

1 кг

Оссо Буко говяжье 
для запекания 
охлажденное 
вакуумная упаковка 
арт. 658511

459
00

1 кг

Шашлык из Чак ролла 
говяжий 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 605948

599
00

1 кг

Ростбиф 
для запекания 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 658510

Чак ролл говяжий 
мраморный 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 575968

Шашлык из телятины 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 60728

489
00

1 кг

Рёбра "Пряные" 
из телятины 
охлажденные
вакуумная упаковка 
арт. 60729

399
00

 1 кг

часть самой длинной мышцы
Высокая мраморность 

и сочность

Чак ролл

99
00

1 уп.

Бекон 
из мраморной говядины 
190 г 
охлажденный 
вакуумная уп. 
арт. 629035

ГОВЯДИНА ДЛЯ ГРИЛЯ 

И ШАШЛЫКА

2
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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389
00

1 уп.

Стейк Денвер 
говяжий 290 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 637420

229
00

1 уп.

Фитнес Стейк 
телячий 
350 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 60807

399
00

1 уп.

Рибай стейк 250 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 598985

Сирлойн стейк 
говяжий 
480 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 60909

389
00

1 уп.

Канзаз стейк 
из мраморной 
говядины 
390 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 60808 339

00

1 уп.

1199
00

1 уп.

Стейк Стриплоин 
PRIME 640 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 611036

279
00

1 уп.

Стейк Пиканья 325 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 658362

лла 

равномерная 
мраморность,

низкое содержание 
жира

Стриплоин

из спинного отруба
Стейк Рибай

из центральной части шеи
Денвер стейк

1 уп.

СТЕЙКИ ДЛЯ ГРИЛЯ

3
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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269
00

1 кг

379
00

1 кг

Котлета свиная
на кости
охлажденная 
подложка
арт. 347759

Стейк из шейки
свиной 
охлажденный
подложка
арт. 347736

Бекон свиной 
любительский 260 г 
охлажденный 
вакуумная упаковка 
арт. 605950

Лопатка свиная 
бескостная 
охлажденная 
вакуумная упаковка 
мелкий кусок 
в ассортименте

Карбонад свиной 
бескостный 
охлажденная 
вакуумная упаковка 
мелкий кусок 
в ассортименте

Шейка свиная 
бескостная 
охлажденная 
вакуумная упаковка 
мелкий кусок 
в ассортименте

95
00

1 уп.

399
00

1 кг

299
00

1 кг

379379

4
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

СВИНИНА ДЛЯ ГРИЛЯ 

289
00

1 кг

из отборной свинины

Сочный 
карбонад
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299
00

1 кг

Эскалоп свиной
охлажденный 
подложка
арт. 32886

Шницель
свиной
охлажденный 
подложка
арт.  32890

279
00

1 кг

Шашлык свиной
охлажденный 
2,5 кг 
арт. 32924

289
00

1 кг

Стейк 
из свиной шейки
охлажденный 
лоток 
арт. 32223

475
00

1 кг

Шашлык свиной 
“Таежный”
охлажденный 
ведро 
арт. 435761

245
00

1 кг

225
00

1 кг

Ребрышки 
свиные 
охлажденные 
вакуумная упаковка 
арт. 627783

5
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

СВИНИНА ДЛЯ ШАШЛЫКА И БАРБЕКЮ

Ребрышки 
По-Пекински, 
С дымком ВЕЛКОМ 
запеченые

459
00

1 кг
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185
00

1 уп.

155
00

1 уп.

Бургер говяжий
Классический 
360 г
вакуумная упавковка
арт. 606982

179
00

1 уп.

Котлета для
гамбургера 390 г
охлаждённая 
вакуумная упаковка 
арт. 644205

89
99

1 уп.

185
00

1 уп.

Бургер говяжий
“Родео” 
360 г 
вакуумная упаковка 
арт. 606970

Булочки 
для гамбургеров 
DAN CAKE 
50 г х 6 шт. 
в ассортименте

199
00

1 шт.

Стейки 
ЧЕРНЫЙ БЫК 
с говядиной 
300 г 
арт. 618048

Котлета 
для гамбургера 390 г 
охлаждённая 
вакуумная упаковка 
арт. 644203

85
99

1 уп.

Булочки 
для хот-догов 
DAN CAKE 
62,5 г х 4 шт. 
арт. 499461

75
99

1 шт.

Бургеры 
МИРАТОРГ 
150 г 
в ассортименте 

от

КОТЛЕТЫ ДЛЯ БУРГЕРОВ

БУЛОЧКИ ДЛЯ БУРГЕРОВ 

И ХОТ-ДОГОВ

6
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

из мраморной говядины 
BLACK ANGUS

Котлеты

499
00

1 кг

Котлеты для бургеров 
из говядины
Ангус
вакуумная упаковка 
короб
арт. 539907
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229
00

1 уп.

115
00

1 кг

155
00

1 уп.

Колбаски
говяжьи “Классические”
400 г
газомодифицированная
упаковка 
арт. 609426

Колбаски 
из говядины 
“Чевапчичи”
300 г 
вакуумная упаковка
арт. 637507

169
00

1 шт.

Колбаски для гриля 
с маком и сыром 
ДЫМОВ 
свинина, говядина 
полукопченые 
320 г

169
00

1 шт.

Колбаски для гриля 
ВЕЛКОМ 
Дижонские, Мексиканские, 
с беконом и сыром 
полукопченые 
320 г

149
00

1 шт.

Колбаски для 
жарки Тирольские, 
Братвурст, Боквурст 
МИКОЯН 
полукопченые 300 г

Колбаски свиные 
охлажденные 
лоток 
арт. 619822

129
00

1 кг

Колбаски куриные 
"Пикник" 
охлажденные 
лоток 
арт. 61141

189
00

1 уп.

Купаты из индейки 
"Боярские" 500 г. 
охлажденные 
лоток 
арт. 33311

155
00

1 кг

Колбаски говяжьи 
“Пикантные”
вакуумная упаковка 
арт. 609425

КУПАТЫ И КОЛБАСКИ

7
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

РГЕРОВ

РГЕРОВ 

ОВ
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399
00

1 уп.

129
00

1 кг

499
00

1 кг

Тушки перепелов 
"Премиум" 
подложка 
арт. 520503

115
00

1 кг

Бедро куриное 
подложка 
арт. 285217

Крыло куриное
подложка 
арт. 285209

Мясо перепелов 
бескостное в маринаде 
"Фиеста" 500 г 
вакуумная упаковка 
арт. 608624

389
00

1 кг

Филе бедра
индейки
вакуумная упаковка 
арт.
615846

355
00

1 кг

Тушка цыпленка 
корнишон 
пакет 
арт. 588842

Прозрачный, слегка красноВатый, 
с пестрыми Включениями разных пря-
ностей и траВ. Вкусовое напраВление: 

черный перец, чеснок, белый перец

маринад «Фиеста»

ПТИЦА

8
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

отличается нежным вкусом 
и ароматом. Идеально подходит 

для жарки на сковороде 
или на гриле.

Утёнок табака 
в маринаде 
вакуумная упаковка 
арт. 60672

339
00

1 кг
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1499
00

1 кг

149
00

1 кг

Голень куриная
подложка 
арт. 285205

999
00

1 кг

Окорок ягнёнка 
вакуумная упаковка 
арт. 653792

499
00

1 кг

Рёбрышки ягнёнка 
вакуумная упаковка 
арт. 653791

Корейка ягненка 
7-8 ребер 
вакуумная упаковка 
арт. 278790

9
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Прозрачный, слегка красноВатый, 
с пестрыми Включениями разных пря-
ностей и траВ. Вкусовое напраВление: 

черный перец, чеснок, белый перец

479
00

1 кг

Шея ягнёнка 
вакуумная упаковка 
арт. 653790

отличается нежным вкусом 
и ароматом. Идеально подходит 

для жарки на сковороде 
или на гриле.

Корейка ягненка

ЯГНЯТИНА

185
00

1 кг

Шашлык куриный 
в маринаде 
охлажденный 
лоток 
арт. 61152

255
00

1 кг

Шашлык из индейки 
в майонезе 
охлажденный 
ведро 
арт. 240896
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1299
00

1 уп.

Королевские 
креветки 50/70 
МОРСКАЯ КУХНЯ 
варено-мороженые 
2 кг 
арт. 411622

Форель севанская 
гегаркуни БИО 
потрошеная с головой 
охлажденная 800/1000 
арт. 606550

Шашлык 
из лосося 
охлажденный 
арт. 498349, 498358

399
00

1 уп.

Филе кальмара 
командорского 
свежемороженое 
1 кг 
арт. 639084

1399
00

1 уп.

Лангустины L2 
ATLANTIS 
мороженые 2 кг 
арт. 495308

169
00

1 уп.

Мидии в створках 
FINE LIFE 
свежемороженые 
450 г 
в ассортименте

Кальмар мини 
неочищенный 
свежемороженый 
800 г 
арт. 626096

349
00

1 уп.

1499
00

1 кг

549
00

1 уп.

Креветки тигровые 
NOVOMAR 21/25, 26/30 
без головы 
свежемороженые 
650 г 
арт. 626570, 626568

1499
00

1 кг

399
00

1 уп.

Филе морского 
гребешка 
ОКЕАН ВКУСА 
свежемороженое 
270 г 
арт. 647222

РЫБА

10
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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449
00

1 шт

Стейки тунца 
FINE LIFE 
свежемороженые 
400 г 
арт. 562249

399
00

1 шт

449
00

1 шт
349

00

1 шт

279
00

1 кг

449
00

1 кг

299
00

1 шт

349349349
00

Стейки семги 
FISH&MORE 
свежемороженые 
500 г 
арт. 643328

Корюшка РРК 
свежемороженая 
1 кг 
арт. 636919

Стейки нерки
РЕКОМЕНДОВАНО 
ДИКОЙ ПРИРОДОЙ 
свежемороженые 
500 г 
арт. 548139

1199
00

1 шт

Дорада и сибас 
400/600 SAGUN 
свежемороженая 
2 кг 
арт. 578222, 578230

Конгрио МАГУРО 
свежемороженая 
арт. 610363

Скумбрия крупная 
ВКУСАРТ 
неразделанная 
свежемороженая 
арт. 389001

Стейки кижуча
РЕКОМЕНДОВАНО 
ДИКОЙ ПРИРОДОЙ 
свежемороженые 
500 г 
арт. 567678

Барабулька МАГУРО 
свежемороженая 
800 г 
арт. 546152

599
00

1 шт

И МОРЕПРОДУКТЫ

11
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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ОВОЩИ И СЫР

12
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.12
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.12
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.12
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

179
00

1 шт. 74
99

1 шт.

129
00

1 кг

Кабачки 
различные страны 
арт. 567207

159
00

1 уп

Грибы шампиньоны 
Россия 
различные артикулы

199
00

1 кг

Цуккини 
различные страны 
арт. 600796

79
99

1 уп

Томаты черри 
250 г 
различные страны 
различные артикулы

Беби картофель 
ВЕЛЛ 
2,5 кг 
арт. 532122

Кукуруза 
ЧАСАР 
500 г 
арт. 396533

Кабачок 
PLANTATOR 
2,5 кг 
арт. 545776

239
00

1 шт.

Початки кукурузы 
METRO CHEF 
1 кг 
арт. 652744

139
00

1 шт.

BBQ_1909_SPb.indd   12 28.03.2019   16:01:10



ДЛЯ ГРИЛЯ

13
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.13
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.13
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.13131313
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.13
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

180
00

1 шт.

129
00

1 шт.

Сыр для жарки 
Сернурский Халумис 
для гриля 
и сковороды 
250 г 
арт. 602302

от

500
00

1 кг

185
00

1 шт.

Халлуми для жарки 
Kesidis Dairy 
270г. 
в ассортименте

Тортильи
METRO CHEF 
296 960 г 
в ассортименте 

59
99

1 шт. от

Сыр Адыгейский 
FINE LIFE 
~650 г 
арт. 486987

Зефир 
HARIBO 
Chamallows Barbecue 
300 г 
арт. 454614

129
00

1 шт 266
00

1 шт.

Сыр полутвердый 
для жарки 
АРТИС 
250 г 
арт. 518170

Набор для барбекю 
пакет 
Израиль 
арт. 331286

299
00

1 кг

Баклажаны
различные страны 
различные артикулы

Сыр Адыгейский Сыр Адыгейский 

545
00

1 кг

Сыр Сулугуни 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ 
~600 г 
арт. 219711

BBQ_1909_SPb.indd   13 28.03.2019   16:01:45



98

1шт.100

159
00

1 шт.

СОУСЫ 
KUHNE FOR MEAT 
235 мл. 
в ассортименте

СОУСЫ И МАРИНАДЫ

14
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

СОУСЫ TABASCO 
60 мл - 150 мл 
в ассортименте 

139
90

1 шт.от

184
90

1 шт.

СОУС ГРАНАТОВЫЙ 
НАРШАРАБ 
380 г 
арт. 371845

КЕТЧУПЫ И СОУСЫ 
HEINZ 
230 г - 350 г 
в ассортименте 46

99

1 шт.

СОУСЫ КИНТО К МЯСУ 
300 г - 310 г 
в ассортименте 59

99

1 шт.
от

МАРИНАДЫ 
КОСТРОВОК 
300 г 
в ассортименте 64

90

1 шт.

СОУСЫ ДЛЯ МЯСА 
285 г - 320 г  
в ассортименте

94
99

1 шт.от

BBQ_1909_Mos.indd   14 27.03.2019   22:07:21



16
50

1 шт.34
90

1 шт.

185
90

1 шт.

75
90

1 шт.

335
90

1 шт.

225
90

1 шт.165
90

1 шт.

289
90

1 шт.

36
90

1 шт. 15
50

1 шт. 19
90

1 шт.

Приправа смесь перцев 
FINE LIFE 
20 г 
арт. 599201, 599202

Приправа для рыбы 
METRO CHEF 
400 г 
арт. 543818

Приправа для мяса 
METRO CHEF 
400 г 
арт. 543712

Приправа для рыбы 
FINE LIFE 
30 г 
арт. 603141

Перец Черный молотый 
METRO CHEF  
500 г 
арт. 543409

Приправа 
5 перцев 
METRO CHEF
250 г 
арт. 543713

Приправа 
французкие травы 
FINE LIFE 
15 г 
арт. 600018

Черный перец молотый 
FINE LIFE 
20 г 
арт. 599190

Мельницы
FINE LIFE 
41 г - 48 г 
в ассортименте

Приправа 
для мяса и шашлыка 
FINE LIFE 
30 г 
арт. 603140

ПРИПРАВЫ И СПЕЦИИ

15
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Перец Розовый 
METRO CHEF 
140 г 
арт. 543653

от

BBQ_1909_Mos.indd   15 27.03.2019   20:59:31



9999
00

1шт.

Гриль газовый 
3 горелки
размер: 103х57,8х104,5см
размер рабочей поверхности: 54х16,8 см
конфорки: 3 конфорки по 3,0 кВт
комплектация: термометр, складной боковой
столик, 2 колеса, 4 крючка 
материал: сталь
арт. 621103

15999
00

1шт.

22999
00

1шт.

3499
00

1шт.

Газовый баллон 
12 л 
арт. 528384

Гриль керамический 
TH 
размер: 36х45х57 см 
диаметр рабочей поверхности: 27,2 см 
материал: сталь, керамика 
арт. 621110

Гриль газовый 3+1 
TH 
размер: 128х53х115 см 
конфорки: 4 штуки (3 по 3,5 кВт+
1 внешняя 3 кВт) 
комплектация: 4 колеса 
для удобства транспортировки,   
термометр, 2 боковых столика 
материал: сталь 
арт. 621109

46999
00

1шт.

Гриль-яйцо керамический 
TH 
размер: 130х83х140 см 
диаметр рабочей поверхности: 54см 
комплектация: 2 боковых столика, 
термометр, 4 колеса 
материал: сталь, керамика 
арт. 621111

ГАЗОВЫЕ И 

КЕРАМИЧЕСКИЕ ГРИЛИ

16
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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449
00

1шт.

Коптильня двухъярусная 
размер: 24х37х17,5 см 
материал: сталь 0,5 мм 
комплектация: 2 решетки для приготовления 
арт. 585276

5199
00

1шт.

Коптильня двухъярусная 
с подставкой и датчиком температуры 
размер: 54х31х45 см 
материал: сталь 1,5 мм, 
покрытие – жаростойкая краска 
комплектация: 2 решетки,  
термометр, поддон для стекания жира 
арт. 585275

2999
00

1шт.

Коптильня круглая 
FW 
размер: 45х15 см 
материал: сталь 1 мм 
арт. 631266

2099
00

1шт.

Коптильня двухъярусная 
FW 
размер: 43х28х19 см 
материал: сталь 1,5 мм 
арт. 549599

КОПТИЛЬНИ  

17
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

1шт.

12999
00

1шт.

Гриль-коптильня
TH
размер: 132x64x121см 
материал решетки: сталь с фарфоровым покрытием
материал корпуса: сталь 
материал камеры приготовления: сталь 
с высокотемпературной окраской 
арт. 653817

 4 штуки (3 по 3,5 кВт+

   

 54см 
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6999
00

1шт.

Гриль-тележка 
TH 
размер: 80х70х94 см 
диаметр рабочей поверхности: 57см 
материал: сталь 
арт.399050

7999
00

1шт.

Гриль угольный 
Louisiana 
TH 
размер: 115 х 74 х 98,5 см 
комплектация: 2 колеса для удобства 
транспортировки, боковой столик 
материал: сталь 
арт. 621095

Гриль круглый 
ARO 
размер: 53,5х42,5х73 см 
высота рабочей поверхности: 55см 
диаметр гриля: 40см 
материал: сталь 
арт. 517301

2699
00

1шт.

Гриль круглый 
TH 
размер: 69х60х84 см 
диаметр гриля: 52 см
материал: сталь 
комплектация: решетка 
для жарки, решетка 
для разогрева, шампур
арт. 80369

1799
00

1шт.

УГОЛЬНЫЕ ГРИЛИ

18
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

79997999
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229
00

1шт.

Коврик для гриля TH 
размер: 42х36 см 
материал: тефлон и стекловолокно 
арт. 655287

Угольный гриль 
Testrut 
размер: 94,5x70x93,5 см 
размер рабочей поверхности: 45,5x50,5 см 
материал: сталь
комплектация: термометр, решетка, 
открывашка для бутылок, 4 крючка, 
боковой столик, 2 колеса
арт. 33453

11499
00

1шт.

Угольный гриль-тележка TH 
размер: 113х61х104 см 
размер рабочей поверхности: 54 см 
размер разделочной доски: 51х47,5х2,5 см 
нижняя стойка: 48х40х2,5 см
комплектация: термометр, крючки для принадлежностей,  
разделочная доска, открывашка для бутылок, 2 колеса 
материал: холоднокатаная сталь 
арт. 656231

849
00

1шт.

Решетка для гриля 
TH 
размер: 30х30х0,6 см 
материал: чугун 
арт. 621097

Гриль Deluxe 
TH 
размер: 115x107x67 cм 
размер рабочей поверхности: 55x41,5 см 
комплектация: термометр, решетка для жарки, 
боковой стол, открывашка для бутылок, крючки 
материал: сталь 
арт.653383

10999
00

1шт.

19
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

5299
00

1шт.
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1399
00

1шт.

299
00

1шт.

Мангал сборный 
размер: 25х40х35 см 
материал: нержавеющая сталь 0,5мм 
комплектация: мангал, 6 шампуров 
арт. 585273

179
00

1шт.

Мангал сборный 
размер: 40х24х24 см 
материал: сталь 0,5мм 
арт. 549594

2499
00

1шт.

Мангал 
в пластиковом чемодане 
размер: 45х30х55 см 
толщина стали: 1,1мм 
комплектация: кейс, мангал, 
  6 шампуров, решетка, лопатка 
арт.63036

879
00

1 шт.

Мангал сборный 
с сумкой 
размер: 50х30 см 
материал: нержавеющая сталь – 0,7 мм, 
шампура - нержавеющая сталь 7 мм 
комплектация: мангал, сумка для переноски, 6 шампуров 
арт. 549592

Мангал 
FW 
размер: 40х26х34 см 
материал: сталь 1,5мм 
арт. 533863

МАНГАЛЫ  

20
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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3499
00

1шт.

Мангал дачный 
разборный 
размер топки: 110х34х70 см 
материал: сталь 2 мм 
арт. 557004

Мангал с двойными стенками 
FW 
покрыт термостойкой краской 
размер: 72х30х60 см 
материал топки: сталь 1,5 мм 
арт. 658706

6999
00

1шт.

Мангал стационарный 
Professional 
размер: 100х37х75 см 
материал: сталь 1,5мм 
арт. 584117

5599
00

1шт.

Мангал Пикник 
FW 
передвижной (2 колесика), 
боковая деревянная полка, 
нижняя полка для дров и угля, 
кочерга в комплекте 
размер: 80х115х37см 
толщина стали топки: 2 мм толщина ножек 
и боковой стенки: 1,5 мм 
толщина полки: 1 мм 
материал: сталь 
арт. 631265

21
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

2199
00

1шт.
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АКСЕССУАРЫ

Сковорода-гриль 
Forester 
размеры: 19х30х6,5 см 
материал: 
антипригарное покрытие 
арт. 409877

899
00

1шт.

299
00

1уп.

99
00

1шт.

Шампур 
с деревянной ручкой 
длина: 55 см 
арт. 658709

439
00

1шт.

Решетка объемная 
Grifon 
размер: 30х22х5 cм 
материал: никелированная сталь 1,3 мм 
арт. 658213

359
00

1шт.

Решетка походная 
Grifon 
размер: 22х30х3 cм 
материал:  никелированная сталь 1,3 мм 
арт. 658212

2699
00

1шт.

Поднос для барбекю 
размер: 46х25х2,3 см 
материал: литой алюминий 
арт. 592712

849
00

1шт.

Решетка-таганок походная 
размер: 49,5х30 см 
материал: хромированная сталь 
арт. 550898

5299
00

1шт.

Казан-вок 
с крышкой-сковородой 
Forester 
размер: 38,2х38,2х11,9 см 
объем: 5 л 
материал: чугун 
арт. 657284

4299
00

 1шт.

Сковорода-садж
Forester
размер: 55х45х3 см 
материал: чугун,
антипригарное керамическое
покрытие 
арт.487491

22
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Набор шампуров 
6 шт. 
длина: 45 см 
арт. 420632
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799
00

шт.

Тендерайзер 
для мяса 
BORNER 
арт. 656802

369
00

 1шт.

Щипцы кулинарные 
BORNER 
арт. 623219

399
00

 1шт.

Вилка для мяса 
TARRINGTON HOUSE 
арт. 282599 
длина 33 см 
нержавеющая сталь

299
00

 

Термометр для мяса 
FACKELMANN 
арт. 291217 
нержавеющая сталь

ДЛЯ ГРИЛЯ

23
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

00

 1шт. 1шт.

599
00

1шт.

Щипцы для гриля 
TH 
размер: 39,5х3 см 
материал: 
нержавеющая сталь 
арт. 466941

599
00

1шт.

Лопатка для гриля 
TH 
размер: 41,5х9 см 
материал: 
нержавеющая сталь 
арт. 466939

аль 1,3 мм 

аль 1,3 мм 

549
00

1шт.

Щетка для гриля 
TH 
размер: 41х6,3 см 
материал: 
нержавеющая сталь 
арт. 466942

179
00

 1шт.

Нож для мяса
ANTIQUE 
ATTRIBUTE 
длина 16 см
арт. 350166

59
00

 

Лопатка кухонная 
NOVA HOME 
арт. 404740 
бамбук

BBQ_1909_Mos.indd   23 27.03.2019   21:03:54



59
00

1шт.

Жидкость
для розжига
объем: 0,5 л 
смесь углеводородов 
арт. 658704

29
00

1шт.

Веер для мангала 
арт. 589238

Спички для пикника 
30 шт. 
арт. 548488

Брикеты 
для розжига
64 шт. 
арт. 548491

Древесные роллы 
для розжига 
32 шт. 
арт. 548489

Сухое горючее 
12 шт. 
арт. 499716

549
00

1шт.

Стартер 
для розжига угля TH 
размеры: 26,5х16 см 
материал: оцинкованная сталь, 
ручка деревянная 
арт. 517307

49
00

1уп.

179
00

1уп.

279
00

1уп.

129
00

1уп.

ВСЁ ДЛЯ РОЗЖИГА

24
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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599
00

шт.

1799
00

1шт.

1799
00

 1 наб.

379
00

1шт.

Коврик туристический 
размер: 180 х 50 х 0,7 см 
арт. 621941

379
00

1шт.

Стул складной 
размер: 34х34х43 см 
материал: сталь, полиэстер 
максимальная нагрузка: 80 кг 
арт. 585264

1499
00

1шт.

Палатка 
MONODOME 
2-х местная 
размеры: 1,45x2,05x1 м 
материал: 190Т полиэстер PA 300 мм с покрытием; пол – 100G M2 PE 
комплектация: палатка, сумка для переноски 
арт. 655214

Стол складной 
походный 
размер: 80х60х67 см 
материал: сталь 
сумка в комплекте 
арт.470421

1099
00

1шт.

Кресло складное 
размеры: 51,5х50х78 см 
материал: сталь, полиэстер 
комплектация: стропа 
  для удобной переноски на плече, чехол 
макс. нагрузка: 92 кг 
арт. 585266

Термос 
METALLIC 
800 мл 
арт. 646829

ВСЁ ДЛЯ КЕМПИНГА

25
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

159
00

1 шт

Аккумулятор 
холода 
арт. 602809

1199
00

1шт.

Павильон 
размер: 2,7х2,7х2,45м 
материал: сталь, 
полиэстер 
арт.577654

699
00

1шт.

Термосумка 
цвета в ассортименте 
размер: 32х20х32 см 
вместимость: 20л 
материал: оксфорд, пена 
арт. 629786

Термобокс 24 л 
с аккумуляторами 
холода 
размер: 38,5х23,5х40 см 
материал корпуса: 
полипропилен (PP) 
наполнитель корпуса: 
полистирол (PS) 
в комплекте: 2 аккумулятора 
холода 
сохранение температурного 
режима: до 12 ч 
арт. 60998

Плед для пикника 
130х150 см 
100% полиэстер, 
с защитным алюминиевым покрытием 
дизайны в ассортименте 
арт. 546491

449
00

шт.
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105
00

1 уп.

Бумажные тарелки 
в ассортименте 
23 см 10 шт./уп.
арт. 556083

299
00

1 наб.

Набор для пикника 
пластик 
22 предмета 
арт. 637486

599
00

1 шт.

Диспенсер 
для напитков 
стекло, пластик 
4,15 л 
арт. 610146

35
99

1 уп.

Набор одноразовой 
пластиковой посуды 
ARO 
белый 
арт. 100842

149
00

1 шт.

Миска с крышкой 
SEASON 
пластик 
арт. 632106 
2л

105
00

1 уп.

Одноразовая тарелка 
HORECA SELECT 
D=205 мм 
50 шт./уп. 
арт. 455297

ПОСУДА

26
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

299
00

1 уп

Одноразовая тарелка 
HORECA SELECT
в ассортименте 
с золотым ободком 
D 19 см 
20 шт./уп. 
арт. 457545

55
45

1 уп.

Одноразовые 
вилки,
ножи,
ложки,
чайные ложки 
HORECA SELECT 
100 шт./уп. 
арт. 453088, 453085 
вилки, ножи
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259
00

 

259
00

1 упак.

Стакан бумажный 
200 мл 
50 шт. / упак.

84
99

1 уп.

Одноразовый бокал 
для вина 
6 шт/уп, 200 мл 
арт. 506338

Скатерть 
полиэтиленовая 
АРО 
110х140 см 
арт. 462876

Скатерть
120х180 см
в ассортименте Дизайн 
арт. 361293

249
00

1 уп.

Металлизированные 
вилки/ножи/ложки 
HORECA SELECT 
50 шт/уп 
Арт. 457549, 457555, 
457550, 457551

от 199
00

1 шт.

Скатерть V-line 
материал: ткань с пвх-покрытием 
дизайны и размеры в ассортименте 

110х140 см
арт. 561997

359
00

1 уп.

Стаканы одноразовые 
HORECA SELECT ВИЗЗ 
300 мл 
100 шт./уп 
арт.276763 

 45
99

1 уп.

Стакан прозрачный 
HORECA SELECT 
200 мл 
100 шт./уп 
арт. 421654

65
95

 1 уп.

Одноразовые
Вилки/Ложки 
БИО 
в ассортименте
арт. 516374, 516377

12
50

1 шт.

ДЛЯ ПИКНИКА

27
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Зубочистки 
RIOBA 
1000 шт./уп. 
арт. 445410, 350458

87
59

1 уп.
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125
00

1 шт.

Салфетки 
DUNI 
33 см, 3 слоя 
20 шт./уп. 
арт. 559764, 561838, 561839

Салфетки бумажные 
H-LINE 
2 слоя, 24х24 см 
250 шт./уп. 
арт. 458937

98
99

1 уп.

Бумажные 
салфетки 
RIOBA 
3 слоя, 50 шт./уп. 
арт. 459077

73
99

1 уп.

789
00

1 шт.

139
00

1 шт.

Пищевая пленка 
METRO PROFESSIONAL 
290см*300м 
арт. 393910

239
00

1 уп.

Емкость 
METRO PROFESSIONAL 
150 мл 
арт. 549306

299
00

1 уп.

Соусник 
АВМ 
50 мл 
80 шт./уп. 
арт. 634486

349
00

1 шт.

Фольга 
HORECA SELECT 
высокопрочная 
50 м 
арт. 366552

Фольга 
HORECA SELECT 
длина 100 метров, 
ширина 440 мм 
арт. 366553

22
00

 1 шт.

Пищевая пленка 
ARO 
20 м
арт. 406335

257
00

1 уп.

Ланч бокс 
HORECA SELECT 
50 шт./уп. 
арт. 571660

599
00

1 уп.

Контейнер ракушка 
750 мл 
75 шт./уп 
арт. 522714

9
90

 1 шт.

ХРАНЕНИЕ 

И ПЕРЕВОЗКА ПИЩИ

28
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Влажные
салфетки
ARO 
в ассортименте 
арт. 375551, 325906
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537
00

 1 уп.

Пакеты для мусора 
PACLAN
240 л 
20 шт

395
00

1 шт.

Жироудалитель 
BAGI ШУМАНИТ 
спрей/ пена 
400 мл 
арт. 575996, 623606

205
00

1 уп.

Мешки для мусора 
HORECA SELECT 
120 л 
20 шт./уп. 
арт. 365625

15
59

1 уп.

Мешки для мусора 
ARO 
30 литров 
30 шт/уп 
арт. 449872

179
00

1шт.

Очиститель 
гелевый 
с Алое Вера 
Forester 
объем: 500 мл 
арт. 583497

449
00

1шт.

Щетка 
для чистки гриля 
ARICASA
полипропилен, 
сталь для удаления сильных загрязнений с посуды, 
для чистки противней, мангалов, барбекю и грилей 
арт. 610087

Кухонные полотенца 
ZEWA 
2 слоя, 4 рулона 
арт. 272958

139
00

1 уп.

ЧИСТОТА НА ПИКНИКЕ

29
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

Гель для рук 
AURA 
50 мл 
арт. 595700, 
642729, 642728

Гель/рук
FL
антисептический 
50 мл 
арт. 406611

99
49

1 шт.49
99

 1 шт.
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219
00

1шт.

Аэрозоль-репеллент 
от комаров 
GARDEX 
150 мл 
арт. 44881

65
99

1 уп.190
00

1 шт.

58
69

 1 шт.

206
00

 1 шт.

Спрей 
от комаров 
MOSQUITALL 
Нежная защита 
100 мл 
арт. 448166

187
00

1 шт.

Спирали от комаров 
PICNIC FAMILY 
10 шт./уп. 
с растительными экстрактами 
арт. 602829

219
00

1 шт.

Аэрозоль 
от клещей 
GARDEX EXTREME 
150 мл 
арт. 238122

189
00

1 шт.

Аэрозоль 
от комаров, 
клещей 
и слепней 
OFF! 
100 мл 
арт. 71558

349
00

1 шт.

Браслет от комаров 
GARDEX BABY 
с тремя картриджами 
арт. 449127

Спираль 
от комаров 
RAID 
арт.47139 
10 шт.

Крем 
от комаров 
100 мл 
арт. 518841

Аэрозоль 
MOSQUITALL 
от клещей
150 мл 
арт. 516939 

ЗАЩИТА 

30
Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ МЕТRО.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.
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184
00

1 шт.

Аэрозоль от мошек,
клещей и комаров 
ДЭТА 
на водной основе, 
без спирта 
100 мл 
арт. 636203

115
00

1 шт.

Бальзам-карандаш 
после укусов 
ДЭТА 
для детей и взрослых 
10 мл 
арт. 636196

79
99

1 шт.

Гель-бальзам 
универсальный против 
укусов насекомых 
PICNIC BABY 
с экстрактом ромашки, 
снимает зуд и покраснение, 
30 мл 
арт. 602821

75
99

1 шт.

Бальзам после 
укусов комаров 
МОЕ СОЛНЫШКО 
2,8 г 
арт. 493407

288
00

 1 шт.

Аэрозоль-репеллент 
от комаров 
GARDEX 
Extreme 
150 мл
арт. 180383

189
00

1 шт.

Гель после укусов 
насекомых 
OFF! 
25 мл 
арт. 449005

ОТ НАСЕКОМЫХ

31
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO.
Список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77.

56
99

 1 шт.

Крем от укусов
ДЭТА 
45 мл
арт. 518868

104
00

 1 шт.

Бальзам 
после укусов 
ДЭТА
10 мл
арт. 518869

99
98

1 шт.

Спрей-бальзам 
после укусов 
MOSQUITALL 
50 мл 
с ионами серебра 
арт. 600787
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Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 

предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ».

Предложение действительно в торговых центрах городов: 1020643

www.metro-cc.ruГорячая линия для клиентов METRO 8-800-700-10-77 Информацию о времени работы ТЦ METRO вы можете найти на нашем сайте

Цены указаны в рубляхс НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены в каталоге могут отличаться от цен 
в торговом центре. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. 

Версия 7

Красноярск • Новосибирск • Омск • Новокузнецк 
Кемерово • Томск • Барнаул

Уголь древесный 
MPRO 
объем: 3 кг 
арт. 361244

Щепа для копчения 
в ассортименте: ольховая, 
грушевая, яблоневая 
арт. 549591, 585270, 585269

35
00

1шт.

65
/1 шт.

10
/1 шт.

00
/1 шт.

6

3
1

160

170

189от

от

от

шт.

шт.

шт.
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